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Motto: 
 
 
„Arădenii pot conta pe mine, sunt partenerul lor! 
Mă interesează viaţa comunităţii şi problemele 
oamenilor. Vreau să mă implic şi să îi conving şi 
pe alţii să se implice, fiindcă stând deoparte,  nu 
vom reuşi să rezolvăm niciodată nimic.” 
 
 

  
În temeiul art.52 alin.(4) din Legea nr. 215/2001, a administraţiei publice locale, cu 

modificările şi completările ulterioare, prezint următorul  
 

RAPORT DE ACTIVITATE 
pentru anul 2005 (31 martie-31 decembrie 2005) 

 
Activitatea la  şedinţele Consiliului Local al Municipiului Arad.  

Total 
întruniri 

Total 
participări 

17 16 
Am preluat mandatul la aproape un an de la constituirea Consiliului Local,  succedându-i în această 
funcţie domnului consilier Adrian Niţu, care a fost desemnat ministru secretar de stat, personalitate 
remarcabilă prin experienţa profesională, politică şi în administraţie, lider al consilierilor PD în 
Consiliul Local, preşedinte al comisiei de buget, finanţe.  M-am străduit ca, prin implicarea mea, cu 
seriozitate şi corectitudine, să onorez mandatul încredinţat. Prin votul meu, am sprijinit echipa care 
şi-a asumat conducerea administrativă a oraşului în toate proiectele  care  au răspuns cerinţei de 
ridicare a calităţii vieţii arădenilor. Ca medic, specialist în medicina de urgenţă,  ataşat de tot ceea 
ce presupune o profesie umanistă, în slujba oamenilor, am avut bucuria să particip la adoptarea unui 
număr însemnat de hotărâri a căror punere în practică au adus sau vor aduce pe viitor, cu efecte pe 
termen lung, o vizibilă îmbunătăţire a condiţiilor de viaţă ale concitadinilor noştri: reabilitarea 
centrului istoric vechi al oraşului, măsuri pentru reorganizarea instituţiilor de spectacole şi concerte 
de interes local,  reglementarea accesului unor utilaje  şi vehicule  destinate transportului  de 
mărfuri cu masa autorizată  mai mare de 3,5 tone, aprobarea unor documentaţii de urbanism de 
amploare (planuri urbanistice zonale pentru zonele industriale, studiu de fezabilitate pentru 



obiectivul „Transport urban în municipiul Arad”, numeroase planuri urbanistice de zonă şi de  
detaliu pentru construcţia de locuinte individuale şi colective, complexe comerciale de mare 
amploare, supermarketuri şi hipermarketuri, contractarea împrumutului de la BERD pentru 
finanţarea unor lucrări publice, transmiterea  în folosinţă gratuită  a unui teren  în suprafaţă  de 
17.468 mp Clubului Sportiv Atletic Club Universitatea „Vasile Goldiş”Arad, studiu de fezabilitate 
pentru lucrări de modernizare şi extindere a iluminatului public, aprobarea proiectului de fuziune 
între SC Gospodărirea Comunală Arad şi SC Salubritate SA, în dorinţa de a realiza o unificare a 
celor două servicii publice, pentru susţinerea lor reciprocă, aprobarea documentaţiei pentru 
reabilitarea unui bloc de locuinţe pe str.Frunzei, achiziţionat în vederea repartizării persoanelor 
evacuate din clădirile retrocedate, participarea Aradului ca partener la  proiectul „Reabilitarea 
oraşelor istorice, o şansă pentru dezvoltarea durabilă, cu finanţare prin UE, în cadrul programului 
INTERREG III B Cadses, aprobarea unor măsuri pentru realizarea obiectivului „Reabilitarea 
zonelor urbane care se confruntă cu deficienţe majore în sistemul de canalizare din municipiul 
Arad”, restructurarea CET, în scopul scăderii preţului gicacaloriei,  
Activitatea  la şedintele comisiilor de specialitate.Membru al  
Comisiei de Buget, Finanţe, am susţinut prin vot proiectele de hotărâri 
prezentate, iar propunerile de îmbunătăţire a unor articole le-am 
promovat pe calea amendamentelor.  

20 20 

Reprezentarea capitalului municipiului Arad în Adunarea Generală a Acţionarilor. Membru 
în A.G.A. la SC Compania de Transport Public SA Arad, din 20 iunie 2005, am participat în acest 
an la deciziile privind măsuri de clarificare a situaţiei unor puncte de lucru ale SC CTP SA, 
creşterea subvenţiei acordate societăţii comerciale, pentru a putea suporta facilităţile şi gratuităţile 
aprobate la transportul public local s.a.   

 
Arad, 22 noiembrie 
2005 
Comisii reunite 
 

Arad-Gyula 
(Ungaria) 

 


